

## 中南家具城 圆您温馨之家的梦

13万平方米家居卖场 ——豫南最大  
荟萃国内百家知名品牌 ——品种最全

“喂，我还没逛中南家具城呢！”  
“嫁给我吧！”

地址: 红军广场对面北50米处  
电话: 0376-6326565

# 强“点”升“面” 加速精彩跨越

### ——我市重点项目、产业集聚区和招商引资的聚变综述

□本报专题组

——6月16日,总投资60亿元的山东志高集团“鸡公山·志高文化科技动漫产业园”项目隆重开工;

——截至5月底,我市15个产业集聚区累计完成投资68.35亿元,预计上半年可完成投资90亿元;

——今年,市委、市政府确定重点建设项目95个,年度计划投资87亿元,到5月底完成投资30.56亿元,预计上半年可完成投资39亿元……

这是我市加快科学发展,推进发展方式转变的缩影。这个缩影表明,今年前5个月我市重点项目、产业集聚区建设,以及招商引资工作的三个“点”产生聚变,形成增速强劲;这强势的“三个点”,同时撑起了全市经济回升向好的一个“面”,这个“面”就是我市今年经济运行呈现的“三快四稳”大好局面——

工业生产、对外贸易、财政收入等三项指

标同步加快。规模以上工业企业实现增加值比上年同期增长26.6%,全社会用电量28.49亿千瓦时,同比增长21.8%,其中工业用电量16.41亿千瓦时,同比增长24.1%。进出口总值9258万美元,较上年同期增长61.5%,地方财政一般预算收入13.49亿元,较上年同期增长37.6%,增幅居全省第2位,黄淮4市首位。

投资、消费、金融、物价等四个方面保持稳定。全市累计完成城镇固定资产投资227.87亿元,同比增长21.7%;社会消费品零售总额175.08亿元,同比增长18.7%;金融机构存款余额994.63亿元,比年初增长11.9%,贷款余额499.9亿元,比年初增长6.2%;居民消费价格总水平上涨3.1%。

无疑,这样的“点”和“面”,为我市加快推进“由工业小市向工业大市跨越”的精彩一跳,既奠定了更加坚实的基础,又增强了蓄势待发的能量。

#### 重点:大上项目

——突出“准、快、实”

相对区域经济发展而言,实现“由工业小

市向工业大市跨越”的目标,项目是风向标,项目是发动机,项目是试金石。因此,我市坚持把项目建设作为推动经济社会发展的着力点和突破口来抓,有力带动了全市固定资产投资投资的稳定增长。

——谋划上突出“准”字。即准确把握上级政策,准确把握省委、省政府工作重点,准确把握市情。今年,在农林水利、交通能源、自主创新、产业升级、现代服务业、节能减排、社会事业、城镇建设等国家重点支持的领域,组织谋划了一批项目。围绕茶产业的整体提升、水资源的综合开发利用、矿产资源的开发及精深加工、农副产品转化增值、旅游业的发展壮大和商贸物流中心的打造,着力推进了一批重点项目。

——建设上突出“快”字。对所有的省重点项目,实行“一个项目,一名领导,一个班子,一抓到底”的重点项目领导联系制度和重大项目推进考核奖惩制度,

保证各项工作落到实处。先后出台了《关于损害经济发展环境行为的责任追究办法》等政策;同时,建立重大项目建设绿色通道,重大项目快速办理各项手续机制;坚持早安排、早部署,每年年初对重点项目倒排工期,督促检查,确保项目按计划进度推进。

——储备上突出“实”字。我市坚持储备项目符合信阳实际,确保能拿得出、用得上,不断档。采取围绕产业升级储备项目,围绕节能减排储备项目,围绕自主创新储备项目,围绕民生改善储备项目。先后以现有产业化龙头企业和高科技企业为基础,谋划了辅仁药业集团中药材种植加工产业化。(下转第二版)

## 信阳:跨越发展正当时

### ——聚焦全市产业集聚区及重点项目

(详见第4版)

## 新县消暑文化广场活动精彩纷呈

本报讯(夏宗明 钱洪波 冯德平) 夜幕降临,华灯初上,新县中心广场、清茶园广场、古戏台广场、英雄广场,到处歌声嘹亮,笑声连连,皮影戏、地灯戏、秧歌、健身操、太极拳……群众自发组织的各种文娱健身节目精彩上演。入夏以来,该县文化广场活动如火如荼,精彩纷呈,既丰富了居民的业余文化生活,又为居民休闲纳凉提供了好去处。

近年来,该县坚持政府主导、科学管理、资源整合、共建共享、特色发展的原则,鼓励开展各种广场文化活动。为此,该县先后投资近亿元,建成了中心广场、英雄广场、清茶园、古戏台等文化场地,同时,组织成立八里畷赛山樵唱民歌协会、宋畷皮影戏协会等文化协会组织6个,发展杨摆柳等民间艺术团体15个,引导广大文艺社团和文艺爱好者参与广场文化活动。充

分调动县歌舞团、街道和社区文化工作者、离退休老同志以及业余文艺爱好者的积极性,组建了青年歌舞团、老年红歌队、秧歌队等文艺队伍,定期举办“和谐文化进万家”广场文艺演出,以艺术的形式开展爱国主义教育、科普宣传,深受广大群众的欢迎。

这样热闹的场面不仅只在县城出现,该县各乡镇、村文化广场、文化大院里也热闹非凡,欢声笑语,文娱活动个性突出,特色独具。仅在千斤文化艺术活动中心,“杨摆柳”农民艺术团创作演出的《二媳争婆》、《逛新县夸新县》等节目,对白诙谐风趣,鼓乐铿锵婉转,十里八村的乡亲看后都流连忘返……

该县通过开展丰富多彩的广场文艺活动,继承和发展了民族民间传统特色艺术,满足了广大群众精神文化生活需求,陶冶了情操,营造了欢乐和谐的社会环境。



### 回乡创业展宏图



### 天道酬勤丰收年

上图:潢川县伞陂镇陈集村人——孟飞,2009年从漯河职业技术学院毕业后,回乡创业,在该镇农村信用社的大力支持下,租赁45亩土地,成立清民蔬菜种植专业合作社,进行反季节蔬菜种植,年产值100多万元,利润近60万元,并安排当地劳力27人。

陈柏松 付亚平 摄

左图:麦浪滚滚,机声隆隆,在轰鸣声中,联合收割机所过之处留下一道道麦茬,麦秆粉碎还田,麦子颗粒归仓。天道酬勤,河南省农村改革发展综合试验区迎来了一个来之不易的小麦丰收年。

本报记者 秦旭 摄



## 『华英农业』富民计划进展顺利

罗山县

本报讯(陈世军 陈春)日前,罗山县东铺乡杨店村黄前村民组张文田养殖小区竣工,并购进鸭苗1万只,这是全市“华英农业”富民计划实施以来全市第一个购进鸭苗的养殖小区,同时,也标志着该县“华英农业”富民计划进入实际养殖阶段。

自全市“华英农业”富民计划动员会后,该县积极行动,强化措施,富民计划进展顺利。目前,全县已开工建设养殖小区49个,已修养殖小区砂石路40多公里,打井34个,农户已投入建设资金500多万元。全县已举办养殖小区培训班两期,轮训人员260多人,协调金融部门为养殖小区发放贷款100余万元,县财政已为小区建设预拨扶持款40多万元。

为扎实落实好“华英农业”富民计划,该县将其作为当前的一项头等大事来抓,及时成立以县委书记郑志强为政委、县长许远福为指挥长的“华英农业”富民计划指挥部,制订实施方案,出台优惠政策,两次召开全县工作会,利用电视、广播、报纸、标语等多种形式对“华英农业”富民计划进行广泛宣传,积极营造舆论氛围。在具体实施中,该县一是推行示范点建设,在楠杆、东铺两乡镇镇抓4个养殖小区建设示范点,示范带动全县养殖小区建设。二是狠抓关键,选址准确,技术指导及时到位,做到县、乡、民办人员随叫随到,积极帮助养殖户协调解决建材、用地、用电、修路、打井、贷款等各种困难。县政府多次专门召开县农村商业银行、县农业银行、县财政局、县建设局、县交通局等单位参加的支持“华英农业”富民计划工作协调会,保证为养殖小区建设的每项服务优质、快捷、高效。同时,县委、县政府主要领导多次专门就养殖小区建设进行实地考察,并于5月17日召开了一次全县大型现场督察会,力促养殖小区保质保量快速建设。



## 市环卫处:创先争优树形象

□本报记者 姚广义

近年来,市环卫处大力加强党的建设,积极为经济发展提供服务,不断提高党组织的凝聚力、战斗力,切实发挥了党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,始终保持了党组织应有的生机和活力。

#### 注重学习

#### 不断加强队伍建设

工作中,市环卫处注重加强班子自身建设,始终把学习当作一种境界、一种责任、一种需求,通过认真落实各项学习制度,不断加强学习,党总支一班人的政治理论水平、现代化城市管理的能力、推进环卫工作发展的意识都有显著提高。市环卫处班子

坚持用现代城市管理理念指导环卫工作实践,积极探索符合我市环卫发展的新路子、新办法。特别是近年来,为适应我市“六城联创”的需要,市环卫处班子注重提高环卫工作理念和质量管理上狠下工夫,学习借鉴外地环卫改革的经验,结合我市实际,对我市的环卫管理作业机制进行大胆改革,走市场化的道路,形成市、区、办和居委会各司其职、各负其责的监管局面,进一步提高了我市的整体环卫工作水平。

同时,市环卫处加强对党员的思想教育。通过积极开展教育活动,市环卫处把党建工作落到实处,两年来先后在全处党员中开展了加强干部作风建设的教育、“八荣八耻”

教育,深入开展学习实践科学发展观活动,“深化三学,优化服务,提高素质,树立形象”主题教育活动,以及眼下正在开展的“创先争优”等活动,使党员思想认识、理论水平不断得到提高,党性不断得到锻炼,对破解发展难题、解决实际问题、提高党员队伍的整体素质起到了积极的作用。在发展党员工作中,市环卫处本着成熟一个发展一个的原则,积极为党组织输送新鲜血液,壮大党员队伍。

#### 爱岗敬业

#### 发挥表率作用

环境卫生管理是一项与垃圾打交道的具体工作。随着城市化进程的不断加快和“六城联创”工作的不断深入,市环卫处对每天产生的500

吨生活垃圾进行清运和无害化处理,高强度、高标准的工作任务,给全处各岗位上的每一位同志都提出了新的更高的要求。全处共产党员以身作则坚守岗位,恪尽工作职责,发挥表率作用,主动放弃节假日、双休日休息时间,加班加点,树立以单位为家的思想,当天的工作当天完成,用实际行动给职工树立了榜样。

去年年底,我市连降大雪,导致道路积雪结冰严重。为保证不给全市人民生活造成影响,市环卫处党总支要求全体党员在各自的岗位上发挥带头作用,提出“不让一车垃圾在市区过夜”的口

号。全处党员积极响应,采取切实可行的措施,往道路上撒融雪剂,给车辆防滑链,面对积雪严重的道路,党员司机更是把危险留给自己,把方便让给他人,主动打头阵,让其他司机跟在后面行驶。党员汽修工主动早上班,晚下班,保证车辆随坏随修。机关党员主动上街铲除路面上的积雪,到火车站广场铲雪,有的手上打满了血泡,仍坚持劳动。他们这种走在先、干在前的精神,充分感染和调动了全处职工。在历时20多天的雪灾冰冻天气中,没有让一堆垃圾在市区滞留,没有让一车垃圾在市区过夜。同时,市环卫处党总支还积极响应市里的号召,踊跃投入到轰轰烈烈的清雪除冰活动中,高质量。(下转第二版)



## 红领巾黑猫警长爸爸妈妈的回信

我们最爱的姐姐:

你好,爸爸、妈妈从来都没有想过你会用自己稚嫩的小手给我们写信,收到你的信后,我们感慨,我们的姐姐长大了,如果我们激动,我们的姐姐有了自己的头脑和思想,我们想伸出大拇指,大声说:姐姐,你是我们心中最棒的姐姐,永远都是,我们为有你这样的姐姐而骄傲!

我们的社会是大家的社会,大家的社会环境需要每个人的精心爱护,现代社会,人的习惯和素质是衡量一个国家、一个城市的重要标准,你能够自己外讲文明,内修素质,说明你意识到了这一点。并且我们还可以通过一些努力,让更多的人来加入你,让我们的队伍,带动大家共同进步,文明、强素质。

他们说:“不积跬步无以致千里,不积小流无以成江海。”细节决定成败,习惯成就未来。只有做好每件小事,才能把大事做好。你不要小看随手乱扔杂物的

习惯呀,试想,如果我们每个人都这样,我们的城市还能有整洁的环境吗?譬如美丽的旅游城市大连,居民们都已经养成了不乱扔杂物的习惯,如果我们有一个游人往地上扔一片纸屑,大家都对他嗤之以鼻。所以,大连才充满了魅力。知道你参加了“黑猫警长”活动,爸爸、妈妈多骄傲呀,我们一定大力支持你!如果“小黑猫”们一声令下,大家的社会环境需要每个人的精心爱护,现代社会,人的习惯和素质是衡量一个国家、一个城市的重要标准,你能够自己外讲文明,内修素质,说明你意识到了这一点。并且我们还可以通过一些努力,让更多的人来加入你,让我们的队伍,带动大家共同进步,文明、强素质。

最后,祝你们的“红领巾黑猫警长”行动取得成效,也祝生我们养我们的家乡——信阳越来越整洁靓丽,爸爸、妈妈支持你!

爱你的爸爸、妈妈:汪 洋 黄 燕



责编:张玲 审读:庭军 组版:夏丹